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                                                 STRONA INTERNETOWA UMS                                                                         
 
Dotyczy:   
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na : 
 PRACE PRZYGOTOWAWCZE DOT. PRZEBUDOWY TORU PODEJŚCIOWEGO 
PÓŁNOCNEGO DO ŚWINOUJŚCIA NA ODCINKU KM 00.000 – 01.000 ORAZ TORU 
WODNEGO ŚWINOUJŚCIE – SZCZECIN NA ODCINKU KM 00.000 – 03.100. 
 

Działając z upoważnienia Dyrektora Urzędu Morskiego w Szczecinie, uprzejmie 
informuję, iż 04 kwietnia 2014 roku wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawcy 
dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej „SIWZ”). Na podstawie 
art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych, (tekst 
jednolity – Dz. U. , poz. 907 ze zm.), zwanej dalej, uprzejmie wyjaśniam, co następuje: 

 

Pytanie nr 1 
Czy do realizacji niniejszego przedmiotu zamówienia istnieje możliwość uzyskania od 
Państwa materiałów opracowanych w ramach zapytania ofertowego znak DBM-II-461/6/3/14 
z dnia 14 lutego 2014 r. 
Odpowiedź na pyt. nr 1 
Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego nr DBM-II-461/6/3/14 z dnia 14 lutego 
2014 r. zostało unieważnione. 
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający może udostępnić listę posiadanych dokumentacji technicznych 
wymienionych w pkt. 4 ogłoszenia o przetargu: 
Odpowiedź na pyt. Nr 2 
Zamawiający posiada następującą dokumentację techniczną  budowli hydrotechnicznych: 

 falochronu Centralnego  w Świnoujściu, 

 falochronu Zachodniego w Świnoujściu, 

 Dalby Pomiarowej przy falochronie Centralnym w Świnoujściu, 

 Stawy Górnej Nabieżnika Świnoujście – „Galeriowa” 
oraz 

 Plany sondażowe odcinków km 00.000-01.000 podejściowego toru wodnego do 
Świnoujścia oraz km 00.000-04.000 toru wodnego Świnoujście-Szczecin. 

Pytanie nr 3 
Czy możliwe jest przesunięcie terminu realizacji z uwagi na termin uzgodnienia analizy 
nawigacyjnej: 
Odpowiedź na pyt. Nr 3 
Zamawiający nie przewiduje przesunięcia terminu realizacji. 

 

 

 

 
                                                                                            PODPISAŁ  
                                                                      Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 
                                                                                     JACEK CICHOCKI 


